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Публічне акціонерне товариство "Слов’янські шпалери - КФТП"

(код за ЄДРПОУ 00278876, місцезнаходження: вул. Передзаводська, буд. 4, м. Корюківка, Чернігівська обл., 15300), далі – "Товариство", повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів 17 листопада 2017 року о 12:30 годині за адресою: вул. Передзаводська, буд. 4, м. Корюківка, Чернігівська обл., 15300 (актовий зал на 1 поверсі). Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у зборах буде проводитись 17 листопада 2017 року з 11:30 до 12:15 за місцем проведення загальних зборів. Для реєстрації акціонеру необхідно мати документ, що посвідчує особу, а представнику акціонера – також довіреність, оформлену відповідно до чинного законодавства. Представнику юридичної особи, який діє без довіреності від її імені, необхідно мати також документ, що підтверджує обрання (призначення) його на посаду, та установчий документ юридичної особи, що містить інформацію про посадових осіб, які мають право діяти від її імені без довіреності. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах: 13 листопада 2017 року.

Перелік питань,

включених до проекту порядку денного, з зазначенням черговості їх розгляду

1. Обрання членів лічильної комісії, включаючи голову, передача депозитарній установі повноважень лічильної комісії.
2. Прийняття рішень з питань порядку проведення загальних зборів акціонерів, обрання головуючого та секретаря загальних зборів акціонерів, затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування, затвердження регламенту загальних зборів акціонерів.
3. Прийняття рішення про зміну типу товариства.

4. Прийняття рішення про зміну найменування Товариства.

5. Внесення змін до Статуту Товариства.

6. Внесення змін до положень Товариства про Загальні збори акціонерів, Наглядову раду, Ревізійну комісію.
Під час підготовки до загальних зборів акціонери та їх представники можуть ознайомитись з матеріалами (документами), необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за адресою: вул. Передзаводська, буд. 4, м. Корюківка, Чернігівська обл., 15300 (кабінет юридичного бюро) у робочі дні з 09:00 до 12:00. В день проведення зборів акціонери та їх представники можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, в місці проведення зборів. Відповідальна посадова особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами: член Ревізійної комісії Глущенко Світлана Анатоліївна, тел. (04657) 2-27-75. Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень: www.slav-oboi.pat.ua.
Проекти рішень з питань,

включених до проекту порядку денного

	№ п/ч питання
	Проект рішення

	1
	Передати депозитарній установі - Публічному акціонерному товариству "Полікомбанк" повноваження лічильної комісії цих позачергових загальних зборів акціонерів Товариства на підставі укладеного договору.

	2
	Обрати головуючим на загальних зборах акціонерів Шолома Сергія Васильовича, секретарем зборів - Кугук Ірину Іванівну.

Голосування з усіх питань порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування, виданих учасникам зборів під час проведення реєстрації. Порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування наступний: кожний надрукований на офісному папері на лазерному принтері бюлетень засвідчується під час проведення реєстрації акціонерів для участі у зборах підписом голови реєстраційної комісії та відповідною печаткою депозитарної установи - Публічного акціонерного товариства "Полікомбанк", якій передано за договором повноваження реєстраційної комісії.
Для доповідей з кожного питання порядку денного надавати до 10 хвилин на одну особу, на обговорення (виступи, питання) - до 5 хвилин на особу.

	3
	Прийняти рішення про зміну типу товариства з публічного на приватне акціонерне товариство.

	4
	Прийняти рішення про зміну найменування товариства з Публічного акціонерного товариства "Слов’янські шпалери - КФТП" на Приватне акціонерне товариство "Слов’янські шпалери - КФТП". Новим скороченим найменуванням товариства є АТ "Слов’янські шпалери - КФТП". 

Новим найменуванням товариства російською мовою є Частное акционерное общество "Славянские обои - КФТБ". Новим скороченим найменуванням товариства російською мовою є АО "Славянские обои - КФТБ".

Новим найменуванням товариства англійською мовою є Private Joint Stock Company "Slovyanski shpalery - KFTP". Новим скороченим найменуванням товариства англійською мовою є JSC "Slovyanski shpalery - KFTP".

	5
	Затвердити зміни до Статуту Товариства, виклавши його у новій редакції.

Доручити головуючому та секретарю загальних зборів акціонерів підписати цей Статут Товариства у новій редакції.

Уповноважити Одноралова Едуарда Леонідовича (РНОКПП 2911312951) подати документи для державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчого документа юридичної особи - Статуту Товариства у новій редакції.

	6
	Затвердити зміни до внутрішніх документів Товариства, а саме: викласти у новій редакції Положення про Загальні збори акціонерів Товариства, Положення про Наглядову раду Товариства, Положення про Ревізійну комісію Товариства. 

Доручити головуючому та секретарю загальних зборів акціонерів підписати ці внутрішні положення Товариства.


Наглядова рада ПАТ "Слов’янські шпалери - КФТП"
